
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 26° Sessão Ordinária do 2° período de 2019. 04/11/2019 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 04 de novembro de 2019. Não havendo 

número legal na 26° Sessão Ordinária do 2° Período de 2019, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a 

chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta a 

26° Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo de 2019 da Câmara Municipal de 

Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador 

Anderson Medeiros a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Anderson: Salmos 117, 

versículo 1 e 2; Povos todos louvai ao Senhor, nações todas dali gloria, por que 

forte é o seu amor para conosco e a fidelidade do Senhor dura para sempre. 

Presidente: Obrigado vereador Anderson! Passaremos ao expediente convido o 

vereador Anderson a fazer a leitura dos documentos recebidos e expedidos. 

Vereador Wagner: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Wagner. 

Vereador Wagner: Queria que Vossa Excelência interrompesse a sessão por 10 

minutos á pedido do vereador Huguinho, afim de nós se reunirmos na sala de 

reunião nossa, se há possibilidade de fazer uma emenda no Refis e colocar para 

apreciar hoje, mesmo havendo inércia da resposta do Executivo. Prsidente: 

Todos concordam? Está suspenso a sessão por 10 minutos à pedido do vereador 

Waguinho do Emiliano e com a permissão de todos os vereadores presentes. 

Obrigado! Devido a discussão de vários projetos eu peço desculpas ao ,plenário. 

Suspendendo a sessão por mais 20 minutos para discutir os projeto. Declaro aberta 

a sessão. Passaremos ao expediente convido o vereador Anderson a fazer a leitura 

dos documentos recebidos e expedidos. Vereador Anderson: Projeto de lei 

n°32/2019 processo n°363/2019 vereador Anderson do Gás dispõe sobre a 
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obrigatoriedade dos laboratórios conveniados com o município a realização de 

coletas de materiais para exame laboratoriais de idosos em suas residênciá ou nas 

unidades de saúde mais próximas. Encaminhar à Procuradoria. Projeto de lei 

n°33/2019 processo n°364/2019 vereador Wagner Vinicius de OliVeira dá 

denominação oficial a logradouro Público. Encaminhar à Procuradoria. Projeto de 

lei n°34/2019 processo n°365/2019 vereador Anderson do Gás dispõe sobre a 

obrigatoriedade de fixação de placas com a informação sobre despesas de eventos 

promovidos, patrocinados com emprego de dinheiro público e dá outras 

providencias. Encaminhar a Procuradoria. Indicação n°37/2019 autoria vereador 

Professor Ivan. Indicação n°39/2019 autoria vereador Professor Ivan. 

Requerimento n°189/2019 autoria vereador Aguinaldo Luis. Requerimento 

n°198/2019 autoria vereador Nando Paixão. Requerimento n°207/2019 autoria 

vereador Huguinho. Requerimento n°208/2019 autoria vereador Huguinho. 

Requerimento n°209/2019 autoria vereador Rogério Morcego. Requerimento 

n°210/2019 autoria vereador Bruno do Depósito. Requerimento n°211/2019 

autoria vereador Anderson do Gás. Requerimento n°216/2019 autoria vereador 

Bruno do Depósito. Moção n°37/2019 autoria vereador Rogério Morcego. Moção 

n°39/2019 autoria vereador Nando Paixão. Moção n°42/2019 autoria vereador 

Anderson do Gás. Presidente: Obrigado vereador! Passaremos à ordem ' do dia e 

convido o vereador Anderson a proceder a leitura dos documentos recebidos para 

votação. Vereador Anderson: Indicação n°37/2019 autoria vereador Professor 

Ivan indica ao Executivo Municipal, execução de serviços de iluminação pública, 

saneamento básico e pavimentação com asfalto, nas Ruas 45 e 46 Bairro Areal. 

Presidente: Indicação está em discussão. Vereador Ivan: Pela ordem!.  

Presidente: Com a palavra vereador professor Ivan. Vereador Ivan: Boa tarde 

presidente, meus edis pares vereadores, boa tarde a todos que nos assistem 
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pessoalmente e também pelas redes sociais. Mais um requerimento que ,eu faço 

hoje aqui em prol da rua 45 e 46 do bairro Areal pedindo pavimentação, por que eu 

acredito que é o que o povo merece, é o que a gente tem falado que a gente quer 

que seja uma Seropédica melhor para todos, mas infelizmente a gente não 

consegue, mas eu não canso de pedir como estou hoje pedindo para essas duas ruas 

do bairro Areal rua 45 e 46, pedindo também iluminação, eu digo isso porque tem 

muitas pessoas que criticam quando o vereador faz pedido ao Executivo; eu não 

me canso de dizer que também faz parte do nosso oficio levar as demandas da 

população ao nosso Executivo. Presidente: Indicação ainda está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°37/2019 

autoria vereador Professor Ivan está aprovada. Vereador Anderson: Indicação 

n°39/2019 autoria vereador Professor Ivan indica ao Executivo Municipác 

execução de serviços de iluminação pública, saneamento básico e pavimentação 

com asfalto, nas Ruas 14 e 20 Bairro Boa Esperança. Presidente: Indicgção está 

em discussão. Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador 

professor Ivan. Vereador Ivan: Mais uma vez boa tarde! Não querendo ser 

repetitivo, mas dizendo que hoje estou pedindo pavimentação asfaltica para a rua 

14 e 20 para o Bairro Boa Esperança, pro que não me canso de lutar em prol da 

gente ter melhores condições no nosso município, é um papel que todos os 

vereadores vem fazendo, a gente sabe que tem dinheiro em caixa, como o prefeito 

gosta mesmo de dizer para todo mundo, então nada mais justo que a gente indique 

algumas ruas para o nosso povo. Obrigado presidente! Presidente: Indicação ainda 

está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam corno estão. 

Indicação n°39/2019 autoria vereador Professor Ivan está aprovada. Vereador 

Anderson: Requerimento n°198/2019 autoria vereador Nando Paixão requer que o 

Executivo Municipal, obras de pavimentação asfalto, iluminação pública e 
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saneamento básico para a rua 21 Bairro Fazenda Caxias e rua 24 Bairro Boa 

Esperança. Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°198/2019 autora vereador 

Nando Paixão está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°189/2019 

autoria vereador Aguinaldo requer que o Executivo Municipal, que seja feito coleta 

de lixo na Rua Marmorex, Bairro Vera Cruz. Presidente: Requerimento 'está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°189/2019 autora vereador Aguinaldo está aprovado. Vereador 

Anderson: Requerimento n°207/2019 autoria vereador Huguinho requer que o 

Executivo Municipal, que seja construído uma Unidade de Instituto Nacional de 

Segurança Social- INSS de Seropédica. Presidente: Requerimento está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão:" 

Requerimento n°207/2019 autora vereador Hugo está aprovado. Vereador 

Anderson: Requerimento n°208/2019 autoria vereador Huguinho requer que o 

Executivo Municipal, que seja construído um Posto de atendimento ao consumidor 

da companhia Estadual de águas e esgoto- CEDAE em nosso Município. 

Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n°208/2019 autora vereador Hugo está 

aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°209/2019 autoria vereador 

Rogério Morcego requer ao Executivo Municipal, obras de asfaliamento, 

saneamento básico e iluminação pública na Rua Aparecida Resende, no Bairro 

Jardins e Rua Manoel Cordeiro no Bairro Jacimar. Presidente: Requerimento está 

em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°209/2019 autora vereador Rogério Morcego está aprovado. 

Vereador Anderson: Requerimento n°210/2019 autoria vereador Bruno do 

Depósito requer ao Executivo Municipal, com extrema urgência pavimentação, 
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limpeza e iluminação nas Ruas Abdias Antunes de Sá no Bairro São Miguel e 

Estrada do Gado (Rua do Cemitério) no Bairro Santa Sofia. Presidente: 

Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Requerimento n°210/2019 autora vereador Bruno do Depósito está 

aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°211/2019 autoria vereador 

Anderson Medeiros requer a Mesa Diretora após anuência em plenário que 

encaminhe junto ao Prefeito Anabal Barbosa de Souza o requerimento no sentido 

de: que se cumpra a lei municipal 427/2013 que dispõe sobre a fixação de placas 

informativas em obras públicas municipais. Presidente: Requerimento está em 

discussão. Vereador Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador 

Anderson Medeiros. Vereador Anderson: Boa tarde presidente, plenário, demais 

companheiros dessa casa legislativa, vocês que me acompanham pelas re 

sociais através da minha pagina no Facebook. Presidente, eu estou pedindo aqui 

em função até de algumas obras que a gente tem visto pela nossa cidade estudando 

as leis já existente nós achamos uma lei de autoria da vereadora Maria José ao qual 

eu parabenizo a lei 427/2013 na verdade ela é de 2012 o processo dela sancionada 

e publicada em 2013 que dispõe sobre a fixação de placas informativas de obras 

públicas municipais, então a gente detectou já existência da lei e exigi o 

cumprimento do Executivo já existente na nossa cidade, nada mais do que isso. Só 

presidente! Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°211/2019 autora vereador 

Anderson Medeiros está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°216/2019 autoria vereador Bruno do Depósito requer ao Executivo Municipal, 

com extrema urgência pavimentação, limpeza e iluminação nas Ruas Joaquim 

Marcelino Madeira Salazar e Sementeira ambas no Bairro São Miguel. Presidente: 

Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 
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como estão. Requerimento n°216/2019 autora vereador Bruno do Depósito está 

aprovado. Vereador Anderson: Moção de aplausos e congratulações n°317/2019, 

de autoria do vereador Rogério Morcego a ILMA senhora Mônica Berito Dos 

Santos. Presidente: Essa Moção está em discussão. Em votação. AqÁles que 

aprovam permaneçam como estão. Moção n°37/2019 autoria vereador Rogério 

Morcego está aprovada. Vereador Anderson: Moção de aplausos e 

congratulações n°39/2019, de autoria do vereador Nando Paixão a ILMO Senhor 

Edilson dos Santos Yatuhara pelo relevantes serviços prestados a esse município e 

pelo conhecimento na trajetória profissional exercendo a profissão de Bombeiro 

Civil. Presidente: Essa Moção está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Moção n°39/2019 autoria vereador Nan 

Paixão está aprovada. Vereador Anderson: Moção de repúdio n°42/2019 

vereador Anderson do Gás apresenta moção de repúdio a empresa LIGHT, senhor 

presidente, senhores vereadores apresento as Vossas Excelências nos termos do 

art.161 do Regimento Interno desta Casa que apresento moção de repudio a ser 

encaminhado junto a nossa Procuradoria para que seja tomada as providências 

jurídicas pelo péssimo atendimento da empresa LIGHT fornecedora de energia da 

nossa cidade, esse vereador não poderia deixar de cobrar essa empresa pelo 

péssimo atendimento decorrentes queda de energia que vêm afetando o comercio e 

moradores do Centro de Seropédica. Presidente: Essa Moção está em di
I
scussão. 

Vereador Wagner: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador \yaguinho 

do Emiliano. Vereador Wagner: Boa tarde presidente, vereadores, assistência! Eu 

acho que é de extrema importância essa moção, mas ela tem que ser vinda com 

uma convocação, convocar os prestadores de serviços da LIGHT, a fim de vir nesta 

casa, eu acho que antes da gente aprovar essa moção a gente poderia convpcar eles, 

eu acho que o vereador Ivan tem contato com eles, não tem Ivan? O Ivaj  tem um 
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relacionamento direto. Então convoca com todos os vereadores para vir aqui sanar 

algumas duvidas a gente aprova a moção, ou não aprova agora e convoca e depois 

dar a moção, até pra gente entender. Eu tive essa semana um problema seriíssimo 

com a LIGHT que todos os dias eu estava ficando sem luz de 11:00 ás 13:00 hrs no 

Centro de Seropédica e eu não tenho contato direito com a LIGHT, eu não tenho 

ninguém pra me manifestar, caso Vossa Excelência já puxou a pauta que convide a 

LIGHT a vir aqui nesta casa de comum acordo afim de prestar esclarecimento não 

só do nobre colega, mas também para todos os vereadores desta casa, se a gente 

não satisfeito com a resposta da LIGHT que a gente abra uma audiência pública e 

encaminhe para ANAEL as nossas reivindicações porque até então parece Ique está 
, 

tudo bem e nada acontece, a LIGHT faz o que bem entender no municipio de 

Seropédica hoje. Presidente: Com a palavra vereador Anderson Medeiros. 

Vereador Anderson: É só para esclarecer. A questão da moção de repúdio é em 

função da gente ter solicitado diversas vezes o serviço da prestadora de serviço e 

não ser atendido, mas só citar aqui, por exemplo no dia 25 de julho de 2018 meu 

gabinete encaminhou o oficio n°34/2018 ao qual venho por meio desta solicitar em 

caráter de urgência aplicação da rede de instalação elétrica de postes com 

iluminação pública no bairro Fonte Limpa, eles não se deram o trabalho de 

responder, no dia 23 de março, eu errei aqui a ordem cronológica, também de 2018 

eu encaminhei: venho por meio desta solicitar em caráter de urgência que execute 

manutenção e revisão elétrica nas redes do bairro Fazenda Caxias, eu citei as ruas 

João Fernandes de Oliveira Neto, Maria Bernarda da Conceição, Maria Lourenço, 

Benedito Coelho de Castro. No dia 10 de dezembro de 2018eu encaminhei um 

oficio de n°63 do meu gabinete, venho solicitar em caráter de urgência a poda das 

arvores na rua 12 próximo ao numero 4 no bairro Peixoto e na ultimo semana eu 

encaminhei um oficio solicitando os serviços da troca do transformador aqui no 
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comercio local, aqui na frente. O que vem prejudicando é que ali a gente vem 

falando de empresas que hoje devem empregar em tornos de 400 funcionários da 

nossa cidade, nós estamos falando de dois grandes mercados, nós estamos falando 

das pequenas lojas ali até o banco, então prejudica drasticamente a economia da 

nossa cidade, mas eu acabei de receber a informação que a empresa LIGHT está 

agora nesse momento efetuando a troca do transformador, então nosso oficio foi 

encaminhado, pedimos há algumas pessoas, só em função de respeito a essa casa, a 

população nos elege para cobrar, pra colocar no papel, a empresa que presta 

serviço na nossa cidade não se dá ao trabalho de responder um oficio do meu 

gabinete, nós estamos aqui para colaborar com a prestação de serviços, mas ela tem 

que reconhecer a representatividade dos vereadores aqui. Agradeço a troca, como 

eu disse encaminhamos na ultima semana um oficio. Eu mantenho a moção de 

repúdio em função da péssima qualidade dos serviços prestados, vão atender agora 

a demanda do centro comercial, mas volto a dizer é uma empresa que pra caçar 

gato ela entra na sua casa arranca você de dentro de casa faz o que faz aqui na 

nossa cidade, eu estou falando isso pelo conhecimento que eu tenho e de outras 

regiões, aqui cidadão de bem, eu nãop estou dizendo que não tem que caçar não, 

tem que caçar sim, mas tem que caçar nos grandes condomínios, nas grandes 

empresas que furtam energia, agora pra prestar um serviço de bem pra população 

descente trabalhadora fica nessa agonia, então a questão da moção de repúdio é só 

isso o péssimo serviço prestado na nossa cidade. Só presidente! Presidente: 

Moção ainda está em discussão. Com  a palavra vereador Waguinho. Vereador 

Wagner: Só terminar presidente. Eu queria agradecer ao senhor Raimundo que é 

ex-diretor da LIGHT que foi quem atendeu o pedido do centro aqui de Seropédica, 

só que o mesmo não se encontra mas na LIGHT, hoje ele está em uma consultoria 

externa e eu não tenho contato de ninguém da LIGHT, se algum vereador aqui 
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tiver, vereador Ivan e puder encaminhar para os gabinetes, essa demanda foi o 

diretor Raimundo que resolveu, mas ele deixou bem claro que não trabalha mas na 

light e que iria só resolver esse problema e não poderia atender mas as demandas 

do município de Seropédica e eu só conheci o senhor Raimundo porque ele estava 

cobranda a divida da prefeitura, mas o que eu sugiro ao colega é que a gente vote, 

mas que abra um dialogo e pegue o contato com o vereador Ivan e convida a fazer 

uma audiência pública com a LIGHT pra gente pegar todas as demandas. Obrigado 

senhor Raimundo! Presidente: Moção ainda está em discussão. Com  a palavra 

vereador professor Ivan. Vereador Ivan: Obrigado presidente! Só a nível de 

esclarecimento que o vereador Wagner mesmo falou, no dia 24 de abril de 2019 

nós fizemos um requerimento aqui solicitando a presença de membros da LIG 

meu gabinete enviou, e vieram membros nós atendemos e eu até abri o convite aos 

demais vereadores fomos contemplados, eles vieram, pegaram as demandas, 

disseram que trariam soluções, apresentaram o que o vereador Anderson colocou 

numero grande de gatos e de ligações clandestinas por isso estava havendo esse 

problema, então só sendo justo aqui que eles atenderam, porem eu parabenizo o 

vereador Anderson pela moção de repúdio, porque o que nós queremos na verdade 

não é apenas a presença, nós queremos um melhor atendimento para a população e 

para todos nós, estamos dormindo no calor, sem ventilador por que esquenta um 

pouquinho acaba a luz, se falar chuva acaba a luz, se falar vai ventar mesmo que 

não vente acaba a luz, isso nós colocamos dessa forma para os membros da 

LIGHT, mas infelizmente nós não tivemos esse retorno da forma qúe nós 

gostaríamos, tivemos sim da forma que foi atendido agora o pedido de um 

transformador especifico, nós tivemos um poste que foi pedido nosso nessa reunião 

aqui que estava caindo o poste no Bairro Boa Esperança próximo ao campinho de 

areia, um transformador ali próximo a Real Rio, mas nós queremos de 
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nosso município seja contemplado com um fornecimento de energia mais descente, 

por isso eu dou os parabéns ao vereador Anderson aqui, eu estou até com a 

resposta deles por escrito, mas é um pouco extenso e eu não vou ler, mas nós 

criamos um vinculo importante que eu passo para você agora e para os demais 

colegas para que a gente possa ter um contato mais direito com os membros da 

direção da LIGHT. Obrigado presidente! Presidente: Moção ainda está em 

discussão. Vereador Aguinaldo: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 

vereador Aguinaldo. Vereador Aguinaldo: Boa tarde presidente, senhores 

vereadores, assistência, imprensa! Eu acho muito importante essa moção de 

repúdio, assino sem pensar. Eu acho que a LIGHT tem que ter uma relaçãaO° 
institucional, tanto com a prefeitura, quanto com a Câmara Municipal, a LIGHT 1 
tem um serviço de saque aonde se você atrasar 30 dias a sua conta ela vai lá e corta 

seu fornecimento de energia, se as terceirizadas passarem e olharem para o relógio 

e eles acharem que aquele relógio tem algum problema eles vão lá arrancam o 

relógio e colocam o valor na sua conta de cobrança, isso acontece em todos os 

bairros de Seropédica, a qualidade de energia nossa é péssima, choveu a luz acaba 

no Boa Esperança todo, isso é uma rotina, eu acho que mas que uma relação 

institucional, mais que uma moção de repúdio essa Câmara tem que entrar com 

alguma coisa ligado a uma audiência pública, a uma resposta da LIGHT junto a 

sociedade, porque atender o vereador é fácil, atender o vereador Ivan é fácil, 

atender o vereador Aguinaldo Luis, eu quero ver aquele morador para paga 

R$50,00 ou R$60,00 de luz que passa um sufoco danado para poder pagar a luz e a 

LIGHT vai lá sem do corta sem saber se tem criança, então a relação da LIGHT 

com a cidade é péssima, nós temos várias torres da LIGHT aqui, nós temos uma 

base da LIGHT ali perto da rural e a gente não tem feedback nenhum em relação 

aos serviços públicos da LIGHT, tanto a manutenção que é serviço da LIGHT, 
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quanto os postes que estão caindo, a gente só lembra na chuva quando acaba a luz 

e o comercio é atingido, mas essa dor o munícipe já passa a muito tempb, então 

senhor presidente eu me coloco a sua disposição de ser promovido por esta casa 

aqui de promover um caminho de fiscalização junto a LIGHT, nem que a gente 

  

tenha que encaminhar todas essas demandas e esses problemas que são problemas 

de anos junto ao Ministério Público para tomar alguma atitude. Obrigado 

presidente! Presidente: Moção ainda está em discussão. Vereador Rogério: Pela 

ordem! Presidente: Com a palavra vereador Rogério Morcego. NTereador 

Rogério: Sem contar e só acrescentando o que o vereador Aguinaldo falou que 

quando eles vem fazer as podas das arvores que está perto do fio eles só retiram 

aquela parte que está perto do dia e a galhada fica toda na arvore ali, ao invés de 'e 

tirar toda galhada que tem na arvore pra não acontecer, e o que acontece quando 

tem um vento forte os galhos que eles não tiraram esbarra na rede e tem essa queda 

de luz e a gente vai pedir a eles pra tirar da rua é três há quatro meses para atender 

e quando vem atende a gente mau. Presidente: Moção ainda está em discussão. 

Com  a palavra vereador Anderson. Vereador Anderson: Só dizer do ultimo oficio 

encaminhado que é o oficio n°64/2019 do gabinete do vereador Anderson do Gás 

pra LIGHT, venho através desta solicitar informações sobre constante queda de 

energia que vem afetando o centro comercial de nossa cidade. Então presidente, eu 

estou desde 2018 encaminhando papel pra LIGHT e não tem uma resposta, eu não 

tive uma resposta da prestadora, então a gente agradece o atendiment4 que eu 

ainda não abri os áudios, mas eu mantenho a questão da nossa moção eriii função 

do péssimo serviço prestado a nossa população e a falta de respeito com o meu 

gabinete perante as resposta, eu não quero que a LIGHT troque o poste enfrente a 

minha casa, eu não quero que a LIGHT resolva o problema da fiação da minha rua, 

eu não vou para lá pra tirar foto com eles, eu quero que eles façam o que é de 
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serviço deles, a minha função é estar aqui para cobrar isso e vou continuar fazendo, 

seja da LIGHT, seja da CEDAE, seja de quem quer que seja que preste serviço a 

nossa população, então eu faço questão de manter essa moção de repúdio e volto a 

dizer em função da falta de consideração e falta de respeito para com o meu 

gabinete e dos péssimos serviços prestados a nossa população. Só presidente! 

Presidente: Moção ainda está em discussão. É gente, eu acho que não é só vocês, 

mas eu sou um dos prejudicados porque tenho grandes frigoríficos lá no Canto do 

Rio e não pode nem pensar em ventar, eu não sei o porquê que há 10 ou 15 anos 

passados você solicitava um carro da LIGHT e em 15 minutos eles estariam no 

local, hoje você solicita e as vezes 24 horas não tem chegado no local, então eu 

acho uma falta de respeito com o povo, até porque como o vereador Aguinaldo 

falou se o munícipe atrasar uma conta de luz eles chegam lá e cortam, então pra 

eles fazerem isso eles tem que atender muito bem ao povo, eu o ano passado eu 

perdi mais de mil caixas de banana com a falta de luz, pra vocês terem uma noção 

eu coloquei até gelo dentro do frigorifico para ver se salvava alguma coisa, mas 

não teve jeito, o prejuízo ficou comigo. Vou dizer um negocio a minha conta de luz 

ao mês tem vezes que chega de 7 a 8 mil reais, então quando falta luz eu fico 

desesperado e hoje uma caixa de banana custa caro, uma caixa não custa nada, mas 

imagina você perder mil caixa, então eu me preocupo muito quando o tempo está 

mudando, o vento, fico pensando meu Deus será que vai faltar luz, isso não é só 

aqui não é no Rio de Janeiro, porque há 20 anos passado eles atendia que era uma 

maravilha, então vocês estão com a razão, o povo está com a razão, então eu acho 

que eles poderiam atender melhor o povo. Moção ainda está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Moção n°42/2019 autoria 

vereador Anderson Medeiros está aprovada. Vereador Aguinaldo: Pela ordem! 

antes de passar para o grande expediente eu queria salientar aqui a reiteração do 
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oficio que a gente encaminhou ao secretario de fazenda sobre o REFIS pra gente 

resolver o problema do REFIS o mais rápido possível, queria aproveitar e solicitar 

ao vereador Waguinho pra cobrar isso pessoalmente se possível for. Vereador 

Nando: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Nando Paixão. 

Vereador Nando: Eu já até me adiantei aqui e envie via Whatsapp para a pessoal 

responsável para pedir uma serenidade para ver se até quarta-feira a gente coloca 

isso em votação. obrigado! Presidente: Eu espero vereador que a vossa excelência 

seja atendido para depois eles não colocarem na conta da Câmara, por que eles 

mandam as coisas erradas e depois quem paga é a Câmara. Com  a palavra vereador 

Anderson Medeiros. Vereador Anderson: Só aproveitando o nosso canal e o 

nosso link indireto que eu tenho certeza que tem alguém lá da prefeitura assistin 

a nossa transmissão. A equipe da LIGHT está dependendo de uma equipe de 

transito para .estar ali sinalizando o calçadão e nós temos dois carros lá que está 

atrapalhando a troca do transformador, então eu tenho certeza que tem alguém 

assistindo,pedir aos colegas que possam fazer o contato direto, isso que foi me 

passado, vai ser feito a troca, dependendo apenas da sinalização do calçadão, quero 

aproveitar para agradecer ao meu irmão que fez um link direto com a empresa meu 

irmão Ricardo, um tríplice e fraterno abraço mais uma vez muito obrigado meu 

irmão. Presidente: Convido o vereador Rogério Morcego a fazer o uso da palavra. 

Vereador Rogério: Boa tarde meus pares, boa tarde a todos! Eu vou pedir a ordem 

pública para enviar um carro lá Anderson. Quero parabenizar hoje um dia especial 

meu amigo Hélio que está fazendo aniversario, quero desejar para você que papai 

do céu abençoe a sua vida e da sua família, que você continue essa pessoa 

maravilhosa, cuidando bem dos nossos alunos da sala de aula, mais tarde tem um 

bolinho chama o gordinho que o gordinho adora. Valeu. Presidente: Com a 

palavra vereador Anderson Medeiros. Vereador Anderson: Presidente, só eu não 
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poderia deixar de frisar aqui que na ultima sexta-feira eu estive presente na Câmara 

Municipal de São João de Meriti aonde foi realizado o ato de filiação do Prefeito 

DR. João Ferreira, meu amigo um grande abraço e a filiação do prefeito ao 

Democratas, contando com a presença do presidente da Câmara dos deputados, 

presidente Rodrigo Maia entre outros deputados, então é um ato importante, 

importante para o nosso partido no Rio de Janeiro, na Baixada Fluminense, dizer 

ao DR. João que o senhor seja bem-vindo, com certeza dará tudo certo no projeto 

do senhor e melhor para São João, caminhando no Democratas as coisas vão ficar 

ainda melhor. Só presidente! Um abraço! Presidente: Não havendo mais nenhum 

vereador a fazer o uso da palavra. Vereador Aguinaldo: Pela ordem! Presidente: í' 

Com a palavra vereador Aguinaldo. Vereador Aguinaldo: Mais uma vez boa 

tarde presidente, senhores vereadores, assistência, imprensa! Eu na quinta-feira 

passei mal de madrugada em casa e fui atendido ali no Posto do km 49, eu queria 

parabenizar a equipe de trabalho lá, dona Rosa, Cristiane, a Juliana da 

administração, Dr. Heder, obrigado pelo tratamento e pelo atendimento. Muito 

obrigado! Boa tarde a todos! Presidente: Mais alguém vai fazer o uso da palavra? 

Não havendo mais nenhum vereador a fazer o uso da palavra. Encerro a presente 

sessão ordinária marcando a próxima para o dia 06 de novembro do ano corrente ás 

14:00 hrs. Estiveram aqui presente: Vereador Rogério, Bruno, Ivan, Anderson 

Medeiros, Waguinho, Nando, Aguinaldo, Hugo e o vereador Dedé Bananeiro 

Presidente desta casa. Obrigado pela presença de todos! Uma boa tarde! Que Deus 

acompanhe todos nós! 
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